

给姐姐留门不料放进了色狼

桐乡 18岁姑娘经历惊魂一夜

通讯员 周维新

本报讯 家中突现陌生裸男,妙龄姑娘经历恐怖的一夜。完事后,男子说:“是我伤害了你。”昨日,桐乡市公安局对外公布案情。

家中突现裸男

小惠(化名),18岁,家住桐乡市崇福镇郊区。4月10日晚上11点,她回到家后在二楼卫生间洗漱。当她洗漱完毕,打开卫生间的门时,竟然看到了一个陌生男人。他浑身赤裸,一条内裤套在头上,只露出两只眼睛,手里还有一把菜刀。

小惠不由得“啊”了一声。男子用左手捂住她的嘴,快速取下一条毛巾塞进她的嘴里,并用她的内衣蒙住她的双眼,将她的双手反绑于身后。“别出声,再叫我就杀了你。”男子一开口,满嘴的酒气。他将刀架在小惠的脖子上,押着她走进对面房间,对其实施了性侵。

完事后,男子厉声喝道:“把钱拿出来!”“我没钱,要不我把手机给你。”小惠拿出了她的玫瑰金苹果6S。男子似乎对手机不感兴趣,他拉开床头柜进行翻找,但一无所获。“我身上没现金,卡里有钱。”为防男人找不到钱,起杀人灭口之心,小惠想,如果到街上去取钱,她就有了脱身的机会。小惠从另一个抽屉里取出两张银行卡,递给男子。其实这两张卡里根本就没钱。

男子将小惠拖下了楼,并将小惠的苹果手机放进了自己的裤兜里。随后,男子将小惠抱上了自己停在暗处的一辆摩托车上。就这样,小惠被蒙着双眼、反绑着双手,被载到了崇福镇的大街上。一路上,男子不停地威胁她:“我有四五个同伙,都是黑社会的,如果你叫喊,会杀了你的。”

遭遇二次性侵

到了银行的一个ATM机旁,男子取出小惠的两张银行卡,

叫小惠报密码。试了试后,卡里没钱。“我也不知道卡里没钱的。”小惠轻声说。男子将小惠重新抱上摩托车,原路返回。就在快要送到她家时,在一个转弯的僻静处,男子又将小惠拖到路边的草坪里,再次对她实施了性侵。

后来,男子说:“我酒醒了,是我伤害了你,赶紧回家吧。”在将苹果手机和两张银行卡交回到小惠手里后,男子从自己身上拿出200元钱给了小惠,说,“这个你拿着,算是我对你的补偿”。

见男人驾车远去,小惠拿出手机,哭着给姐姐打电话,让姐姐报警。

祸起那扇没关的门

4月11日零时10分许,桐乡市公安局崇福派出所值班室接到报案,民警立即赶往现场勘查。根据小惠的描述,民警调来了周边的监控视频仔细查看,并追踪到了嫌疑人的摩托车。民警以车找人,很快就掌握了车主的信息。车主姚某,今年47岁,崇福本地人。4月11日17时,办案民警在崇福镇某企业,将正在食堂的姚某抓捕归案。

审讯室内,姚某对前一天晚上的作案经过供认不讳。事发当晚,姚某参加一个朋友的生日聚会,喝了半斤白酒,又去了KTV唱歌。之后,他驾驶摩托车回家,在途经崇福开发区加油站时,他看到一个小姑娘开着一辆电瓶车在他前面,遂心生歹意,一路尾随到了她家。

在确定屋内就小惠一人后,姚某将摩托车停到暗处准备行动。他推了推大门,没推开,后发现旁边有一扇边门能推开。为了吓唬小姑娘,防止被她认出来,他到厨房拿了把菜刀,脱光了自己的衣裤,将内裤套在头上,然后走上了二楼……“因为姐姐还没下班回家,我怕她没带钥匙,所以留了边门。”当民警问到为什么没把边门锁上时,小惠流着泪说。

4月26日,经检察机关批准,姚某被桐乡警方执行逮捕。

添了一个马桶 引起剧烈爆炸

通讯员 叶凌燕

本报讯 昨日早上8时许,龙游县东华街道十里铺一小区内的一间储藏室突然发生爆炸,邻居家的5扇防盗门被炸飞,附近的多扇玻璃制门窗被炸碎,80岁的屋主周大爷受伤,还好无生命危险。让人匪夷所思的是,处于爆炸中心的储藏室内虽然一片狼藉,但液化气钢瓶却完好无损,也没有明火。

接到群众报警后,东华派出所、龙游县刑侦大队民警、消防大队相关人员都及时赶到现场处置和调查。结合现场各种线索,调查人员初步判断“元凶”是沼气。

原来,周大爷的家在这间储藏室安装了马桶,改造时,把污水管和窗外的地下管道相连后通向室外的污水窨井内,由于长时间垃圾、污水积存,且室外的窨井是完全封闭的,沼气产生后无法排到外界。民警推测,沼气可能通过马桶的管道飘进储藏间,当天早上,周大爷起床时打开手机查看时间,就在这瞬间产生电流,从而导致了沼气爆炸。民警表示,正常的住宅小区由于建造时都考虑到了沼气排放的设计,所以不会有这些问题。

结伴持枪打鸟 未进山就被截

通讯员 周仁俊 本报记者 曹志男

本报讯 两名男子结伴持枪去打鸟,本以为神不知鬼不觉,却被平阳县公安局特巡警大队的日常巡逻民警一眼识破,逮个正着。据悉,平阳警方在近期开展的专项行动中,已缴获各类枪支10余支,破获刑事案件4起。

“五一”小长假期间,平阳县公安局特巡警大队民警在日常巡逻时发现,昆阳水亭山路边停着两辆轿车,驾驶员看到民警后显得有些慌张。面对民警询问时,两名男子又支支吾吾。随后,民警在车内查获了仿真气枪2支、铅弹36颗等管制器具。

经调查,涉案男子陈某和侯某均系平阳昆阳人,平时爱好爬山,近日看山上鸟很多,于是购置了气枪和弹弓,相约到山上打鸟,没想到被民警查获。

微信群传“福利” 小伙子被公诉

通讯员 黄蔚

本报讯 近日,长兴县检察院接连对两起“微信传黄”案提起公诉。

21岁的小雷是长兴一家娱乐场所的员工。2015年9月的一个晚上,小雷拉了自己微信里的部分好友建了一个群,群名为“爷们的福利”。经群友怂恿,他先后在这个群里传了63部淫秽视频。近日,长兴县检察院以涉嫌传播淫秽物品罪对小雷依法提起公诉。

21岁的陈某在一家健身房上班。2015年8月,陈某开始张罗自己的“生意”,通过微信传播淫秽小视频。“我的收费标准是第一个月30元,以后每个月的月租费是15元。”经查,陈某共发布视频96段,获利5000元左右。近日,他也被长兴县检察院以传播淫秽物品牟利罪提起公诉。

心愿未能达成 偷车轮胎发泄

通讯员 王健 朱凌云

本报讯 5月4日,家住温岭市城东街道的陈女士发现自己家的新轿车的两个后轮胎不见了。经调查,警方成功锁定两名河南籍犯罪嫌疑人王某太和王某园,并在当天下午将两人抓获。

王某太说,自己一直有个心愿想买一辆轿车,可是,生活开销大,他一直没存下几个钱。时间久了,王某太心理不平衡,叫了王某园一起盗窃轮胎。得手后,两个轮胎被他以500元一只的价格卖给了修车店。

目前,两人已被刑拘。



花·毒

本报记者 王索妮 文
通讯员 龚建行 王淑明 摄

昨日,记者从宁波空港口岸检验检疫部门获悉,五一期间,宁波空港口岸在对由台北入境的MU2010航班旅客进行携带物检疫时,截获11支旅客随身携带的根部带有营养液的新鲜海芋花,又称“滴水观音”。据悉,这是该口岸首次截获有毒海芋花。接下来,这些“毒蝎美人”将被依法销毁处理。

团伙制售假海蜇10余吨 警方抓回6名嫌犯

通讯员 郭楼儿

本报讯 昨日,湖州市公安局对外公布,近日湖州警方联合市场监管部门抓获了生产、销售假海蜇的犯罪嫌疑人袁某等6人,并顺藤摸瓜打掉一个制售假海蜇的团伙。经查,该团伙在明知假海蜇不符合食品安全标准的情况下,仍采取用海藻酸钠、氯化钙、硫酸铝铵等原料制假海蜇制品,数量达10余吨,非法获利10万余元。

4月22日下午,湖州警方与当地市监部门联合执法,在织里镇商城路农贸市场内抓获生产、销售假海蜇的犯罪嫌疑人袁某等3人。所谓的假海蜇就是口感和外观近似海蜇产品,实际

上由海藻酸钠、氯化钙、硫酸铝铵等多种化学材料合成的物质。

审讯中,警方发现袁某的“手艺”并非自创,而是“拜师学艺”来的,制作“人造海蜇丝”的原料也是由其“师傅”贾某某独家提供的。4月29日下午,湖州警方在江苏常州抓获贾某某、孙某某、马某某等3人。截至目前,警方发现贾某某等人已非法生产假海蜇制品多达10余吨,涉案价值10万余元。仅警方现场查扣的假海蜇成品及半成品就累计达1吨。

经相关部门检测,这些假海蜇中铝含量超标严重。长期摄入过量的铝,会损害骨骼和神经系统健康,容易导致记忆力减退与智力下降,引发骨质疏松等疾病,尤其是对身体抵抗力较弱的老人、儿童和孕妇产生的危害更大。

目前,该案仍在进一步调查中。

爸爸因吸毒被行政拘留

民警成了5岁男孩的“临时父母”

通讯员 叶启佳 本报记者 陈洋根

本报讯 这几天,杭州彭埠派出所的民警工作之余都会轮流到杭州福利院看望5岁的男孩东东(化名)。这个孩子是他们目前最牵挂的人。

事情要从4月27日说起。当天零时,彭埠派出所查获了一名吸毒人员王某。虽然在调查过程中王某拒不承认其吸食毒品的违法事实,但是经尿检,警方确定他近期内吸食过冰毒。王某有吸毒史,警方依法决定给予王某行政拘留12天的处罚。

四十出头的王某就是东东的爸爸。父子俩原来生活在老家四川。不久前,东东的妈妈离家出走,王某听说她到杭州打工了,就带着东东来杭找妈妈,但是一直没找到。

王某被拘留了,东东没人照看了。民警们就将东东带回派出所,成了他的“临时父母”。东东刚到所里就发起了高烧,民警赶紧将他送到医院,经过医生诊断,东东是因咳嗽引起的发烧,配好药后民警又把东东带回到所里照看。民警们工作都很忙,但大家还是抽空帮忙洗衣裤、买玩具等。

4月28日,民警把东东送到了杭州福利院,在那儿他会得到更好的照顾,同时也等待爸爸将他接回家的那一天。